

2015.10.15

星期四

今日4版

农历乙未年九月初三
今天阵雨,16℃~22℃齐鲁晚报
jrwh.qwb.com.cn新闻有奖热线
5201113
96706

今日威海

第八届威海渔博会16日开幕

还有“鱼游四海”钓鱼嘉年华,一起来约

本报10月14日讯(记者 李彦慧) 10月16日至10月18日,第八届威海国际渔具博览会将在国际展览中心举办。此届博览会设标准展位1496个,比上届略增28个。展览会预计将有约50个国家、地区,500左右名境外贸易商和1200家国

内企业,超2200名采购商前来洽谈、采购。

本届渔具博览会展出总面积为33000平方米,总体规模与去年持平。今年博览会摊位预定火爆。场馆共可容纳720家企业参展,而报名的达到1182家,有462家企业无法参

展,其数量超过以往任何一届。

境内外参展企业中,首次参展企业91家,威海企业221家(上届为210家);美国、法国、意大利、印尼、韩国、日本、拉脱维亚、葡萄牙8国参展企业15家。国内参展企业来自17

个省区市,较为集中的为山东、河北、浙江、江苏四省。

本届博览会期间将同期举行“鱼游四海”钓鱼嘉年华活动。儿童钓鱼体验、成人路亚钓鱼体验、休闲渔业展示、钓鱼讲座和表演等静候市民参与。



科技运动会

14日,河北学校举办首届科技体育节,在原有传统的体育比赛种类上增添了航模操纵大比拼、四驱车拼装、智力七巧板等科技创新项目。图为参赛学生正在操纵航模进行跨越障碍比赛。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

醉汉打车,扔下5000元走了 的哥不贪钱,直接把钱送到了派出所

本报10月14日讯(记者 孙丽娟) 14日下午,的哥李超拉了一名醉汉乘客,乘客下车前扔了一个信封作为车费,而里面有5000元现金。李超直接走进皇冠派出所,把钱交给了民警。目前,警方正在查找这位“大方”的“醉汉乘客”。

14日15时许,一辆出租车停在皇冠派出所门口,一体态较胖的男子晃晃悠悠下了车。不多时后,出租车司机也下了

车,拿着个信封匆忙到值班室,把信封递给值班民警,让民警看看里面到底多少钱。民警一清点,发现里面是50张百元钞,整整5000元。

这位的哥叫李超,他说这笔钱是一位乘客扔在车内的。原来,就在十几分钟前,李超在蒿泊拉上了一名男乘客,这位乘客明显处于醉酒状态,话都说不清,只说自己去“皇冠”、“公安局”。李超不清楚他到底

是去公安经区分局还是去皇冠派出所,于是把他拉到了皇冠派出所门前。

停车后,乘客迷迷糊糊,不肯下车。急于揽活的李超说“车钱不要了,您下车吧。”不料想,这句话似乎激怒了乘客,坐在副驾驶位置上的他掏出一团东西扔给了李超,“哥有的是钱,给你。”随即,醉汉拉开车门晃晃悠悠向西走了。

李超见那团东西是个折叠

起来的信封,翻开后发现信封上写着一个名字,还有“5000元”的字样。李超觉得这里面肯定不是现金,正好又在皇冠派出所门口,便赶忙把信封交给了民警,并请民警清点一下。

李超说,醉汉打车车费是9元钱,“车钱是小钱,咱可不能要他这么多钱。”

皇冠派出所民警称,醉汉醒酒后,可携带有效身份证件到皇冠派出所领钱。

西霞口淡季优惠票来袭

本报10月14日讯(记者 冯琳 通讯员 丛文考) 11月1日至明年2月,西霞口景区推出淡季优惠票,联票最低至5折。

淡季期间,景区推出联票折扣门票:动物园+隆霞湖联票6.5折;成山头+摩天岭联票6.5折;动物园+隆霞湖+成山头+摩天岭四景区套票5折。

秋游西霞口,大家能与刚入园的山东省首只南美貘亲密接触。孩子们不仅能看到几百种几千只珍稀动物,更有机会与它们近距离亲密接触。在猛兽区,除了白虎、雪虎、狮虎兽等罕见猛兽,今年刚入园的金虎、白狮子,虎妈和四胞胎虎仔也将首次集体亮相。此外,西霞口的海鲜美食也是赞得不要不要的:肉实味鲜的鲅鱼馅饺子,蟹肉丰满、爽滑鲜甜的葱姜炒肥蟹,外焦里嫩、油而不腻的香酥蛎黄,爽滑入口、营养丰富的凤爪鲍鱼,还有咸鲜微甜、柔软滑润的鱼皮烧海参……桑拿海参、速冻海参、淡干海参等系列野生刺参产品,也是孝敬父母、礼送亲朋首选的养生好礼。

博士后站再添4个国家级成员

本报10月14日讯(记者 许君丽 通讯员 董衍飞) 日前,记者从市人社局获悉,威海金泓集团有限公司等4家企业获批设立国家级博士后科研工作站。至此,威海有17家独立设站的博士后科研站,开展博士后科研工作的单位达25家,位居全省前列。

经市人社局积极推荐申报,由人力资源和社会保障部、全国博士后管委会批准,威海市威海金泓集团有限公司、威海新元化工有限公司、威海长青海洋科技股份有限公司、威高集团有限公司4家企业获批设立国家级博士后科研工作站,新增数量为历年之最,成为历史性突破。

今日C01-C04版 本版编辑:林丹丹 美编/组版:宋时梅

齐鲁晚报·今日文登
买新车 到宝宇
宝宇商城每天万款
产品低价狂售
天天好礼 购物即送

10月17日-18日
2015秋季大型精品车展

大品牌车型汇聚宝宇 厂家巨幅让利盛况空前



车展地点:文登区宝宇商城(世纪大道90号文登汽车总站斜对面)

主办单位:齐鲁晚报文登工作站

协办单位:都市传媒 威海微有缘交友俱乐部 威海文登情源婚庆礼仪策划公司

参展热线:0631-8682288